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 ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Βραδιά συγγραφέα στο Νηπιαγωγείο μας 2023 – 2024  

"Αισθήσεων Περιπλάνηση στα Μονοπάτια της Κνωσού" 

 
Το κοινωνικό περιβάλλον του Νηπιαγωγείου προσδιορίζεται ως ένας 

συνεργατικός χώρος όπου όλοι όσοι εμπλέκονται στη μαθησιακή διαδικασία, μαθητές, 

εκπαιδευτικοί, γονείς, φορείς… συνεργάζονται αρμονικά παρέχοντας υποστήριξη και ενίσχυση 

ο ένας στον άλλο (Νέο Πρόγραμμα Σπουδών του Νηπιαγωγείου, 2023). 

 

Στα πλαίσια της υλοποίησης του πολιτιστικού προγράμματός μας, "Από το Βόρειο Πόλο 

στην Κνωσό και καταδύσεις στο βυθό με μία συγγραφέα οδηγό... για το Περιβάλλον 

νοιάζομαι και δρω! στη θεματολογία: Λογοτεχνία για παιδιά, γνωριμία με συγγραφέα παιδικής 

λογοτεχνίας, με προεκτάσεις σε θέματα περιβαλλοντικά και κοινωνικά (σεβασμού και αποδοχής 

της διαφορετικότητας), σας καλούμε στη διαδραστική, φυσική και ταυτόχρονα ψηφιακή 

παρουσίαση/αφήγηση του πολυμεσικού έργου, της συγγραφέως Νίκης Δεληκανάκη, 

 «Αισθήσεων Περιπλάνηση στα Μονοπάτια της Κνωσού», σε μικτό κοινό νηπίων και γονέων, 

καθόσον οι κοινές δράσεις κινητοποιούν/αλληλεπιδρούν γνωστικά, ενισχύουν την κοινωνική 

συνοχή (UNESCO, 2017) και ενθουσιάζουν όλους. 

 

-Την παρουσίαση του πολυμεσικού έργου ακολουθεί σύντομο ομαδοσυνεργατικό παιχνίδι 

ρόλων, «Αρχαιολόγοι εν δράσει», για παιδιά (σύνθεση Μινωικών τέχνεργων) και αντίστοιχα 

για γονείς, (σύνθεση πινακίδων γραφής Γραμμικής Β’ ώστε να τονιστεί η σημαντικότητά της ως 

πρώτης γραπτής γλώσσας στην Ευρώπη και να συγκινηθούμε από τη θαυμαστή ύπαρξη της 

Ελληνικής γλώσσας αδιαλείπτως πλέον των 3.500 ετών). 

-Στους γονείς/παιδιά δίνεται χάρτης του ανακτόρου, ενώ στους εκπαιδευτικούς φάκελος με 

σχετικό εκπαιδευτικό υλικό (σε σχέση με τα ΠΣ και τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων). 

 

Χρονική διάρκεια: 1 ώρα περίπου. 

Πέμπτη 29/02/2024 

Ώρα: 17:30 

  

Λίγα λόγια για τη συγγραφέα  

Η Νίκη Δεληκανάκη είναι εκπαιδευτικός, Δρ Επιστημών Αγωγής του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, ενώ υπηρέτησε ως Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής της 19
ης

 Περιφέρειας 

Ηρακλείου επί 17 έτη. Ως συγγραφέας έχει εκδώσει 2 βιβλία για εκπαιδευτικούς και 4  για 

παιδιά. Παραμύθια της βραβεύτηκαν από τον Όμιλο για την UNESCO Τεχνών, Λόγου & 

Επιστημών Ελλάδας, σε διεθνείς λογοτεχνικούς διαγωνισμούς (2020, 2021). Μιλάει Γαλλικά, 

Αγγλικά, Γερμανικά, Ρωσικά, πιστεύοντας βαθιά στην επικοινωνία των λαών διαμέσου των 

γλωσσών, του πολιτισμού και του αθλητισμού. 

 

-Ιδιαίτερη χαρά για τη συγγραφέα να μας πάρει από το χέρι να «περπατήσουμε» μαζί στα 

μονοπάτια του λαμπρού Μινωικού πολιτισμού, αλλά και της περιβάλλουσας του ανακτόρου 

πολύτιμης Φύσης!    

Η συμμετοχή σας τιμητική για μας, ωφέλιμη για σας!  

Σας περιμένουμε!!! 

 

Με εκτίμηση 

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 6
ου

 Νηπιαγωγείου Ηρακλείου 


